

## ПРОТОКОЛ

### зборів співвласників багатоквартирного будинку

за місцезнаходженням м. Суми, вул. Олександра Олеся, буд. №4

(місцезнаходження багатоквартирного будинку, співвласниками якого проводяться збори)

м. Суми

10 листопада 2021р.

### I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 67 осіб.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 2174.75 м<sup>2</sup>.

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 24 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 1603.9 м<sup>2</sup>.

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості — осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею — м<sup>2</sup> (заповнюється в разі проведення письмового опитування).

### II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1 Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням і передачі цього протоколу до виконавчого комітету Сумської міської ради та передачі попередніми уповноваженими особами Білокур Наталією Миколаївною(кв. №. ), Галевичем Сергієм Володимировичом(кв.№. ), Салтановою Мариною Валдимівною(кв.№. ) новій обраній уповноваженій особі від співвласників примірника договору про надання послуги з управління багатоквартирним будинком № 4 від 10 листопада 2021р., додатків до нього та іншої документації пов'язаної з виконанням ними функцій уповноважених осіб.

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склала(и) протокол (повторюється на кожній сторінці)

Тарас Тарасович / Тарас Т.Т.  
Бондаренко Т.А. / Бондаренко Т.А.

Питання порядку денного 1 Обрання уповноваженої особи (осіб) від співвласників багатоквартирного будинку №4 по вулиці О. Олеся для укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням і передачі цього протоколу до виконавчого комітету Сумської міської ради та передачі попередніми уповноваженими особами Білокур Наталією Миколаївною(кв. № ), Галевичем Сергієм Володимировичом(кв.№ ), Салтановою Мариною Вадимівною(кв.№ ) новій обраній уповноваженій особі від співвласників примірника договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком № 4 від 10 жовтня 2021р., додатків до нього та іншої документації пов'язаної з виконанням ними функцій уповноважених осіб .

Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного:

Обрати Гончаренко Юрія Сергійовича ( кв. №. ) уповноваженою особою від співвласників багатоквартирного будинку №4 по вулиці О.Олеся у м. Суми для укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням і передачі цього протоколу до виконавчого комітету Сумської міської ради та передачі попередніми уповноваженими особами Білокур Наталією Миколаївною(кв. № ), Галевичем Сергієм Володимировичом(кв.№ ), Салтановою Мариною Вадимівною(кв.№ ) передачі новій обраній уповноваженій особі від співвласників примірник договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком № 4 від 10 жовтня 2021р., додатків до нього та іншу документацію пов'язану з виконанням ними функцій уповноважених осіб

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо таке проводилося):

«за» - 24 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 1603,9 м<sup>2</sup>;  
«проти» - 0 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 0 м<sup>2</sup>;  
«утримався» - 0 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 0 м<sup>2</sup>.

Рішення прийнято (прийнято або не прийнято).

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склала(ли) протокол (повторюється на кожній сторінці)

Гончаренко Юрій Сергійович  
Гончаренко Ю.С.